TecTt Ha BoBJIeueHHOCTH nepconana (Gallup Q12) MBIOY «J1COB

«CeBepsiHOYKA»
®.1.0. coTpyaHnka
JloJsKHOCTD
1.3HaeTe JIM Bbl, Yero 0:KujaaeT oT Bac padoroaareib?
Ha
Her

2. EcTh JIn y Bac He00X01MMble HHCTPYMEHThI H MATEPHAJIbI 115l KAUeCTBEHHOI 0
BbINIOJIHEHHSI CBOell padoThI?

Ha

Her

3.EcTb /11 y Bac BO3MOKHOCTD €:Ke/lHEBHO /1eJ1aTh Ha padoTe To, YTO BbI Jej1aeTe Jy4lle
Bcero?

Ha

Her

4. TloJry4a/iv 14 BbI 32 MOCJIeIHHE CeMb JIHell 0100peHHe WM NOXBAJIY 32 XOPOIIO
BBINIOJIHEHHYI0 pa6oTy?

Ha

Her

5.Cumuraere JiM Bbl, YTO Balll HEMOCPEACTBEHHbIH PYKOBOAUTEIb H/HJIH KOJJIETH 3200TATCSA
0 BaC KaK 0 JUYHOCTH?

JHa

Her

6.KTo-Hn0yap Ha paGoTe cmoco0CTBYeT BalieMy pa3BUTHIO?

Ha

Her

/. IlpyHuMaeTcs JiM BO BHUMAaHMe Balla TOYKA 3peHus?

Ha

Her

8.BbI3BIBAIOT JIM Y BAC MHCCHS M CTPaTerusi KOMIAHUU YYBCTBO 3HAYUMOCTH
BBITNIOJIHSIEMOIl BaMH PadoThI?

Ha

Her

9.CYMTAIOT JIU KOJIJIET'H CBOUM /10JIT'OM KayeCTBEeHHOe BbINOJIHeHHE PadoThI?

Ha

Her

10.EcTb siu y Bac Ha padoTe HacTOAIIUH Apyr?

Ja

Her

11.3a nmocaeaqHue moaroaa Kro-uu0yab Ha padore roBOPUJI C BAMH 0 BallIMX
npodgeccHOHATBbHBIX ycnexXax U JOCTHXKEHUAX?

Ha

Her

12.3a nmocaeqnuii roa ObLJIM JIM y Bac Ha padoTe BO3MOKHOCTH /IS IPHOOPETEHHsT HOBBIX
3HAHUH M IPodeCcCHOHAIBHOIO pocTa?

Ha

Her






